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Загальна інформація про дисципліну 
Анотація до дисципліни 
 

Дисципліна “Цифрові фінансові ринки та цифрові фінанси” націлена на послідовне набуття студентами 
теоретичних і практичних знань про особливості застосування фінансових технологій в умовах цифрової 
трансформації соціально-економічних відносин; вмінь в частині аналізу фінансових процесів та бізнес-



2 
 

проектів, підготовки і презентації проектів стартапів у сфері Fintec; прийняття управлінських рішень із  
застосуванням сучасних технологій; використання інноваційних фінансових послуг, інструментів 
фінансового інжинірингу, краудтехнологій на основі цифровізації операцій і сервісів та розширення  
фінансової інклюзії суб’єктів національної економіки. 

Мета дисципліни 
 

Формування необхідних знань та умінь, спрямованих на розвиток у студентів компетентностей, пов’язаних 
із здатністю вирішувати складні завдання у процесі організації ефективного функціонування підприємств, 
установ, організацій на різних рівнях управління, органів державної влади та місцевого самоврядування, 
використовуючи в умовах цифрової економіки фінансов технології,  інструменти фінансового інжинірингу 
та інноваційні фінансові послуги. 

Компетентності, 
формуванню яких сприяє 
дисципліна 
 

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  
ЗК7. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій.  
ЗК9. Здатність до адаптації та дій в новій ситуації.  
СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, 
пропонувати способи їх вирішення.  
СК15. Здатність впроваджувати та використовувати цифрові системи та технології для ефективного 
забезпечення роботи складних економічних об'єктів, процесів та систем. 
СК 16.Здатність використовувати цифрові фінансові інструменти. 

Результати навчання  
 

ПРН8. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для вирішення економічних 
задач.   
ПРН10. Проводити аналіз функціонування та розвитку суб’єктів господарювання, визначати функціональні 
сфери, розраховувати відповідні показники які характеризують результативність їх діяльності.  
ПРН25. Використовувати цифрові системи та технології для  забезпечення ефективного функціонування 
складних економічних явищ. 
ПРН26. Використовувати цифрові фінансові інструменти для розвитку цифрової економіки. 
ПРН27. Впроваджувати технології штучного інтелекту для забезпечення ефективного вирішення проблем 
цифрової трансформації економічних процесів.  

Обсяг дисципліни Загальний обсяг дисципліни: 6 кредитів ЄКТС 180 годин). Для денної форми навчання: лекції – 32 годин, 
практичні заняття –34 години, самостійна робота – 114 годин.  

Форма підсумкового 
контролю 

Екзамен 
 

Терміни викладання 
дисципліни 

Дисципліна викладається у 7-му семестрі (1–18 тижні) 
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Програма дисципліни 
Тема 1. Фінансові інструменти у формуванні інноваційної економіки і цифровізації бізнесу. Інноваційна економіка, індикатори інноваційної 

активності підприємств і ресурси фінансування інновацій. Класифікація  фінансових інструментів підтримки інноваційної активності. 
Фінансові інструменти стимулювання формування інноваційної економіки і цифровізації бізнесу. Розвиток стартапів і венчурних 
фондів. Податкові преференції в оподаткуванні цифрового підприємництва. 

Тема 2. Цифрові фінанси, віртуальні активи і управління кібер-ризиками. Сутність цифрових фінансів та вплив цифрових технологій на 
фінансовий сектор. Переваги цифрових фінансів. Роль цифрових фінансів у зростанні ефективності і стимулюванні фінансових 
інновацій. Віртуальні активи і криптовалюти. Кібер-ризики та управління ними. 

Тема 3. Цифрові фінансові сервіси. Сутність і роль цифрових фінансових сервісів. Еволюція фінансових сервісів як результат цифрових 
технологій і нових бізнес-моделей. Етапи розвитку цифрових фінансових сервісів і заходи державної політики. Захист споживачів 
фінансових сервісів та довіра до них. Фінансова і цифрова інфраструктура. Державна підтримка розвитку платформ цифрових даних.  

Тема 4. Фінансова інклюзія та фінансовий інжиніринг. Сутність та роль фінансової інклюзії. Ризики фінансової інклюзії. Фінансовий 
інжиніринг. Підвищення рівня фінансової інклюзія як основа цифровізації економіки і суспільства. 

Тема 5 Фінансові технології в Україні та світі. Поняття FinTech. Класифікація фінансових технологій. Тренди розвитку фінансових 
технологій у світі. Формування ринку FinTech в Україні.  

Тема 6 Краудтехнології у фінансуванні інноваційних проектів. Краудфандинг. Краудсорсинг. Поняття краудтехнологій. Краудфандинг та 
краудфандингові платформи. Краудінвестинг та краудлендинг. Краудсорсинг і перспективи його розвитку в Україні. 

Тема 7 Креативні індустрії, їх фінансування і роль у цифровому суспільстві. Поняття креативності і креативних індустрій. Класифікація 
креативних індустрій. Фінансування розвитку креативних індустрій в Україні та світі. Роль креативних індустрій у цифровому 
суспільстві. 

Список рекомендованих джерел  
1. Digital economy report. UNCTAD. URL: https://unctad.org/topic/ecommerce-and-digital-economy/digital-economy-report  
2.  Digital finance. European Commission survey. URL: https://ec.europa.eu/info/business-economy-euro/banking-and-finance/digital-finance_en  
3. Стратегія розвитку фінтеху в Україні до 2025 року: сталий розвиток інновацій, кешлес та фінграмотність / Національний банк України. URL: 
https://bank.gov.ua/ua/files/DDWIAwXTdqjdClp   
4.  Аналітичні матеріали Української асоціації фінтех та інноваційних компаній. Ukrainian fintech catalog. URL: https://fintechua.org/   
5.  Про схвалення Концепції розвитку цифрової економіки та суспільства України та затвердження плану заходів щодо її реалізації: Розпорядження 
КМУ від 17 січня 2018 р. № 67-р.  
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Загальна схема оцінювання 
Сума балів за всі види 
навчальної діяльності 

Шкала 
ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

Н
ар

ах
ув

ан
ня

 б
ал

ів
 

Бали нараховуються таким чином: 
для іспиту для заліку 

Оцінювання знань здобувачів вищої освіти 
здійснюється  
за 100-бальною шкалою  і  становить: за 
поточну 
успішність (участь у практичних заняттях, 
виконання практичних завдань та 
контрольних робіт) – до 60 балів, за 
результати екзамену – до 40 балів. 
 

90-100 A Відмінно 

зараховано 
82-89 B 

Добре 
74-81 C 
64-73 D 

Задовільно 
60-63 E 

35-59 FX Незадовільно з можливістю 
повторного складання 

Не зараховано з 
можливістю 
повторного 
складання 

0-34 F 
Незадовільно з обов’язковим 

повторним вивченням 
дисципліни 

Не зараховано з 
обов’язковим 

повторним 
вивченням 
дисципліни 

Політика опанування дисципліни  
Відвідування: Здобувачі вищої освіти самостійно планують відвідування лекційних занять, що проводяться в межах дисципліни. 
Присутність на практичних заняттях та контрольних заходах (екзамен/залік) є обов’язковою. При проведенні занять в онлайн режимі, 
присутність здобувача враховується у разі відкритого вікна.  
Дотримання принципів академічної доброчесності: Підготовка усіх завдань, письмових робіт і т. ін., що виконуються в межах 
дисципліни, здійснюється здобувачем вищої освіти самостійно, на засадах академічної доброчесності. Викладач має право для перевірки 
робіт застосовувати програму  Unicheck. 

Інформація про консультації 
Щопонеділка у вересні-грудні 2024 року  з 13.30  до 1430  год., за посиланням на платформі Zoom.  
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 Умови зарахування пропущених занять: Студент,  який  пропустив  заняття,  самостійно  вивчає  матеріал,  за  наведеними  в  силабусі  
літературними джерелами, виконує розв’язок задач та надає викладачеві в час, відведений для консультацій. 
Інші умови: Навчально-методичні матеріали дисципліни розміщені на платформі Moodle, за посиланням  https://e-learning.suitt.edu.ua/ 

  


